Образец заявления в случае выдавливания в платную медицину

 Главному врачу (ЛПУ)
От Иванова Ивана Ивановича,
проживающего по адресу: г.Санкт-Петербург,
ул.ХХХХХХХХХХХХХХХ 
телефон ХХХХХХХХХХХХХ


Заявление об устранении нарушения права.
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ДД.ММ.ГГГГ года я обратился в (указать ЛПУ). N за медицинской помощью в связи с (указать причину). Мне было предложено сделать (что предложено)на платной основе. Однако я считаю данное требование неправомерным по следующим основаниям.
 (Указанное ЛПУ). N является (муниципальным или государственным бюджетным) учреждением здравоохранения, что видно из ее статуса, указанного при входе на ее территорию, что, очевидно, подтверждается ее Уставом и свидетельством о регистрации юридического лица.
Данное предложение было обосновано (Ф.И.О. должность) тем, что указанная услуга не входит в перечень медицинской помощи, оказываемых по полису ОМС, однако в Постановлении Правительства РФ от 28.12.2020 N 2299 "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов в разделе V. Финансовое обеспечение Программы  подробно разъяснено, за счёт каких средств оказывается данная медицинская помощь.
А в соответствии с ч.1 ст. 41 Конституции РФ «Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно…»,
Согласно ч.1 статьи 15 Конституции РФ: «Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. Законы и иные правовые акты, принимаемые в Российской Федерации, не должны противоречить Конституции Российской Федерации». 
Таким образом, медицинская помощь (муниципальным, государственным) учреждением  (указываем ЛПУ) не может оказываться за счет взимания денег с граждан, и попытка  (ЛПУ) г. N навязать мне платную услугу нарушает мои конституционные права.
При отсутствии реакции на моё обращение буду вынужден обратиться в правоохранительные органы для возбуждения уголовного дела по статьям 124, 125, 293 Уголовного Кодекса российской федерации ( неоказание помощи, оставление в опасности, халатность).

Дата
Подпись

